星期四

南

克

肘

间

罕见视察钓鱼岛附近岛屿 直指中国公务船频繁活动

安倍为拉选票对华"秀"强硬

扬言加强警戒

为了给即将于本月 21 日举行 的参议院选举拉票,日本首相,自民 党总裁安倍晋三 16 日和 17 日两天 视察了冲绳县。17日,安倍晋三登 陆冲绳县两个离岛——石垣岛和宫 古岛, 他表示, 钓鱼岛在历史上, 国 际法上都毫无疑问是日本固有领 十,不存在领土归属问题,日本不考 虑让步。

在视察石垣岛海上保安部时, 安倍表示作为日本首相, 他决心带 头保护国家的领土、领海、领空。

此外, 他还直接提到中国,他 说, 自去年9月日本政府获得钓鱼 岛所有权后,中国公务船频繁接近 和徘徊在周边海域, 日本领海警备 形势日趋严峻,必须加强警戒。

在视察宫古岛航空自卫队基地 时,安倍要求做好领空监视工作。他 说:"日本西南地区的领空侵犯急剧 增多,相关警戒警备已成为极其重 要的课题。宫古岛基地是信息收集、 警戒监视和警察活动的重地。

"登岛"之行罕见

石垣岛和宫古岛都是东海上的 岛屿, 在日本行政划分上隶属冲绳 县。石垣岛是日本距离钓鱼岛最近 的岛屿,只有160公里。宫古岛位于 冲绳本岛和石垣岛之间, 离钓鱼岛 只有大约 170 公里。

石垣岛、宫古岛与冲绳本岛之 间的海域是中国海军进出太平洋的 必经之路,战略地位十分重要。

日本首相安倍晋三 17 日视察了冲绳县宫古岛和 石垣岛,这两个岛屿距中国 钓鱼岛只有约 170 公里。

安倍在视察时表示,日 本在钓鱼岛问题上不会让 步,他还激励日本航空自卫 队员做好领空监视工作。

安倍此次视察宫古岛 和石垣岛究竟有何用意?



中国坚决维护钓鱼岛主权 敦促日停止一切挑衅言行

交部发言人华春莹 17 日就钓鱼岛 问题回答记者提问。

记者问,日本首相安倍晋三17 日称,"针对日本领土、领海、领空 及主权的挑衅行动持续发生,中国 公务船频繁接近和徘徊在周边海 域, 警备环境日益严峻"。安倍还 称,钓鱼岛是日本固有领土,日方

日本媒体报道,安倍此次视察这 两个岛屿有两个罕见的地方。一是日 本现任首相视察两岛是自 1972 年冲 绳从美国手中回归日本后的首次,距 离 1965 年当时的首相佐藤荣作视察

华春莹说,钓鱼岛自古以来就 是中国固有领土,中方对此拥有无 可争辩的主权。中国政府将继续采 取必要措施,坚决维护钓鱼岛领土 主权。我们敦促日方正视历史和现 实,停止一切损害中国领土主权的 挑衅言行,为通过对话妥善解决钓 鱼岛问题作出努力。

两岛,已经过去了48年。

二是作为首相和执政党党首。 在国会选举正进入白热化竞争期 间,不去大城市或是人口集中的地 区拉票, 而选择去人口稀少的离岛

视察,这种做法十分罕见。这一举动 表明安倍政权希望加强西南诸岛的 岛屿防卫,进一步制约和牵制中国。

视察双重用意

安倍此次视察的目的, 日本舆 论认为主要有两方面, 一是向中国 展示强硬。安倍领导的自民党很有 可能在参议院选举中获得胜利, 举将众议院和参议院的控制权全部 置于掌握之下,加上当前的高支持 率,安倍政权很可能会连续三年执 掌政权。安倍展现强硬姿态,也是 表明其领导的日本政府在钓鱼岛 问题上未来的立场不会有什么变 化,借机给中国施压。

二是借渲染"中国威胁论"和高 调突出领土保卫,来暗示日美同盟 的重要性,希望冲绳县当地政府和 民众在驻日美军普天间机场搬迁问 题上,态度能有所缓和。

顿7月17日电 美国联邦储备委 员会主席伯南克 17日说,美联储 资产购买计划的 执行时间表将取 决于经济和金融 形势,因而并非 强 联 预先设定。 调

伯南克重申 了美联储对调整 量化宽松政策的 立场。他说,如果 未来经济数据基 本符合预期,美 联储将于今年晚 型的原升始削減量化宽松规模, 表 胸 些时候开始削减 并于明年年中彻 底结束资产购买 操作。但他同时 强调,美联储政 策将基于经济和 金融形势的发 展,绝不是预先 设定。

他解释说,如果经济情况好 于预期,通胀水平逐步朝2%的目 标靠拢,削减资产购买的决定可能 来得更快:如果就心市场前景不如 预期,通胀水平未逐步接近2%的 目标,或者近来已经有些收紧的 金融环境不足以使美联储实现政 策目标, 资产购买计划将保持更 长时间 他没有排除美联储必要 时增加资产购买规模的可能性。

伯南克说,在资产购买停止 和经济复苏加强后,高度宽松的货 币政策仍将保持相当一段时间. 失业率降至6.5%不应被视为加 息的"触发"指标,美联储将综合 考虑多项因素来决定加息时机。

斯诺登或将申请俄罗斯国籍

-周内有望走出莫斯科机场中转区

新华社莫斯科 7月17 日 俄罗斯知名律师阿纳 托利·库切列纳 17 日告诉媒 体,美国"棱镜门"事件揭秘 者斯诺登在获得俄临时政治 避难之前不会离开俄罗斯, 同时不排除斯诺登未来由请 俄罗斯国籍的可能性。

库切列纳表示, 斯诺登 周之内就可以走出莫斯科 谢列梅捷沃机场中转区。他 解释说,斯诺登只要获得俄罗 斯移民部门发出的身份证明

新华社平壤7

后就可以进入俄罗斯领土。

库切列纳当天还透露, 斯诺登说他知道普京总统提 出俄接受其政治避难申请的 条件,即"必须停止继续损害 美国的利益",他表示这个要 求可以接受。

此前有消息人士称,俄 联邦移民局初审斯诺登的避 难申请需要5天时间,一旦 讲入实际审理阶段, 移民局 将向申请者发放证明其身份 的文件,后者可以凭此文件

在审理期内在俄罗斯逗留和 自由活动。

库切列纳 16 日帮助斯 诺登办理了申请俄罗斯临时 政治避难的手续。俄罗斯联 邦移民局局长罗莫达诺夫斯 基当天证实已收到斯诺登的 申请,并在最多3个月内完 成审理程序。

俄总统发言人佩斯科夫 同日表示,斯诺登一事的决 定权在俄联邦移民局,而不 是总统普京。

孝式でに参阪

立鑫广告总代理 投放热线 62775877 62779998

晨听佛钟响

晚闻诵经声

地 上海市一级公墓 松悠山 上海市花园单位

沪上一座融干年禅寺、古塔为一体的现代化花园式陵园 现代化的公园 艺术化的陵园

让您得到专业、周到、信任的亲情服务, 是我们的承诺…… 数十款精品葬式供不同需求的客户选择,倾心打造全市超低墓穴价格!

交通便捷 城际列车及多条公交线路直达松隐山庄(详情敬请垂询)

★总部 57384416 57381540 ★龙华办事处 64685855 ★宝兴办事处 56906912 ★百色路办事处 13681652629 地址:金山区亭林镇松金公路5636号 网址:http://www.syszly.com

www.shhwy.cn 全国殡葬工作先进单位 ❷。海湾园 — 传承海派文化的人文纪念园

上海海湾园是上海市民政局批准的经营性公墓,更是上海市率先一座坐落在国家4A旅 游景区中的人文纪念园。自1985年发展至今,陆续荣获:全国殡葬工作先进单位、上海市 文明单位、上海市价格协会团体会员等先进单位称号。海湾园位于上海奉贤海湾旅游开发 区内,总占地面积1000多亩。漫步园内,绿树婆娑。日月同辉受纳天地灵蕴,立柱牌楼寓 意人生内涵。不同特色的人文纪念苑(区),可以满足社会各层次客户的需求。

↑ 人文精神 ◎ 暖心工程

热线电话: 4008-823-723 021-63137008 园区地址: 上海市奉贤海湾旅游区海乐路 200 号

新华社开普敦 7 月 17 日电 南非前总统曼德拉的女 巴拿马立即释放被 交通便捷 **介**。休闲旅游 扣留的朝鲜"清川 儿辛德兹·曼德拉 17 日在接受媒体采访时说,已病重住院 沿着84高速、浦星公路快车道行驶及坐公 · 碧海金沙、东海观音寺、 尽享院校氛围,多所名 · 上海 "知青广场"、"知青博 交可直达园区门口。轨交5号线即将开通。 生态园……尽享眼底。 牌大学环绕周边。 物馆",关注知青后现代生活 江"号贸易船,表示 1个多月的曼德拉身体"大为好转","有可能很快出院"。 **於** 船上武器是根据合 据英国天空电视台报道,辛德兹在曼德拉 95 岁生日 法合同为古巴修理 即将到来之际去医院看望了曼德拉。7月18日是曼德拉 被 的老旧武器。 95岁生日,也是联合国大会于2009年宣布的纳尔逊·曼 发言人说,近 德拉国际日。辛德兹说:"我昨天(16日)去看望了他,他 日巴拿马当局以莫 正戴着耳机看电视。他朝着我们笑,向我们招手,他用眼 须有的"缉毒"名 神和手势做出各种反应。 义, 扣押了从哈瓦 辛德兹说,对曼德拉的治疗产生了"很好的效果",他

正在恢复体能,"我认为他很快就能出院" 新 此前媒体援引曼德拉家人的话说,随着病情恶化,曼 德拉只能靠医疗仪器维持生命,生命不会维持太久。据南 非官方提供的信息,自曼德拉因肺部感染于6月8日入 院以来,他的病情一直处于"危急但稳定"的状态。

曼德拉的病情引起南非和全球民众广泛关注。辛德 兹有关曼德拉病情的描述是目前最乐观的。自去年12月 以来,曼德拉已是第四次因为肺部感染住院。

曼德拉今迎95岁生日

女儿称其父病情"大为好转'

源 上海滩上的大氧吧

休闲旅游 踏青祭扫 是选购墓地的好去处

市区总部地址:上海市成山路451号 总部电话: 021-68708192 墓地电话: 021-59376000 墓地地址:上海市崇明县新河镇草港公路3188号

每穴880元 即日起至八月三十一日 止部分墓区墓价优惠10% 咨询 68708192 电话 59376000

月18日电 据朝中 社 18 日报道,朝鲜 外务省发言人要求

那港出发经过巴拿 马运河的朝鲜"清 川汀"号贸易船, 巴 拿马当局粗暴对待 船长和船员并将他

们拘留,强行搜查船上货物。在未 发现任何毒品后, 即以船上武器 为由为其行径辩护。